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Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím 

 

Vážený pane, 

Ministerstvu financí byla dne 7. prosince 2023 doručena Vaše žádost o poskytnutí 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů. Vaše žádost je formulována takto: 

…(žadatel) Vás tímto dopisem zdvořile žádá ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím, o zaslání výpisu všech zahájených zadávacích 
řízení výše nadepsaným úřadem v období od roku 2016 až do roku 2023 (včetně) na 
právní poradenství související s realizací projektu formou PPP, čímž se rozumí 
projekt, jehož cílem je dosažení dlouhodobého smluvního vztahu, tj. vztahu 
uzavřeného na alespoň 15 let, formou uzavření smlouvy mezi soukromým a 
veřejným subjektem, jímž se soukromý sektor zavazuje zajistit financování projektu 
ze soukromých zdrojů a provedení návrhu a výstavby veřejné infrastruktury s 
převzetím vybraných rizik v projekční, výstavbové a provozní fázi a závazky k 
dlouhodobému zajištění veřejných služeb soukromým sektorem, kde odměna 
soukromého subjektu je přímo spojena s jeho výkonem (dále jen „PPP projekt“).  

Žadatel dodává, že požaduje zaslání výpisu zahájených zadávacích řízení na právní 
poradenství souvisejícího s takto vymezenými PPP projekty, u kterých vybraný 
právní poradce poskytoval právní poradenství v rámci ověřování či přípravy takového 
projektu, aniž by bylo rozhodné, zda tento projekt byl nebo nebyl realizován, přičemž 
rozhodné je, aby se jednalo o poradenství, na základě jehož výsledku bylo 
rozhodnuto alespoň o zahájení zadávacího řízení na výběr soukromého partnera pro 
realizaci takového projektu, či o poradenství v rámci samotného zadávacího řízení na 
soukromého partnera pro realizaci takového projektu. 

K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující: 

Za uvedené období nedošlo k zahájení žádného zadávacího řízení na poskytování 
právního poradenství souvisejícího s realizací projektu formou PPP ani k uzavření 
smlouvy na poskytování právního poradenství souvisejícího s realizací projektu 
formou PPP služeb.  

S pozdravem 
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